クリアファイルのオリジナル作成の専門サイト『クリアファイル のオリジナル印刷専門店』がオープン!

技術面、価格面ともにご期待いただけます。

セールスプロモーショングッズの卸シリーズなら、代理店様向けに1番求められるSPグッズを制作します。

株式会社S-1(東京都新宿区、代表取締役社長

野見山昌司)は、クリアファイルに特化した製作販売の専門サイト「クリアファイルのオリジナル印刷専門店(http://www.クリアファイル.net/」をこのたびオープンいたしました。

クリアファイルのオリジナル印刷専門店ではお客様のご要望に沿って、 良質な「クリアファイル」を印刷から制作まで、安価にてご提供いたします。 そして、卸専門店ならではの激安価格にてクリアファイルを販売ご提供させて頂きます。

クリアファイルは、イベントや展示会のノベルティとして、文房具や同人グッズなどの物販用と して活躍しています。

商品やご注文、製作に関するご質問・ご相談を 電話・FAX、Eメールからも承っております。 特注クリアファイルのことならお気軽にご相談ください!

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社S-1 新宿営業所

Tel: 03-6380-1213 Fax: 03-6380-1217

mail: order@sss-1.co.jp

東京都新宿区新宿1-32-15 エムズ新宿御苑3F

担当: WEB担当

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com